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A XaptopuAdkio / Mabnpatikal - EE€taon Zenteéppplog 2021 / Aoknoelg / TMpoemiokonnon

Mabnuatikad | - EEetaon entepBplog 2021 (cen1o1) = (2]
AOKNOE€LG
[POETILOKOTINON o= |9

Ataywviopa MaBnpatika | - 16/1X/2021 (& ’

KAAH EMITYXIA

Epwtnon: 1

lMNa KaOs YuoLkd apLBpé k uttdpyel 71, oto Stdotnpa (0, 1) wote

In(k+1) =Ink+

k—l—’l"k'

Amavtnon ZXO0AL0
4 ZWwOoTO (BadpoAoyia: 2.00)

O Ad&60o¢ (BabpoAoyia: -1.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 2

Epwtnon:2(¢

‘Eotw 6tL n ocuvdptnon f eival ouvexrg oto Stactnpa [a,b]. Ava < z1 < x2 < b, téte

Amavtnon ZXO0AL0
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&  undpyel z* oto [a, b] wote

(BaBpoAoyia: 3.00)
O  undpxel z* oto [a, b] wote

flas) — flan)

T2 — 1

fla") =

(BaBpoAoyia: -1.00)

~ av n f elvat yvnoiwg @Bivouoa, téte untapyel * petalu oy

KOL 2 WOTE
R f(z1) + f(z2)
(BaBpoAoyia: 3.00)
0O uTtapxeL =¥ oto [a, b] wote

play = LS,

(BaBpoAoyia: -1.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 6

Epwtnon: 3

Na BpgBoUV oL TLPEG TWV TTAPAPETPWY a Kal b Wote N eubsia y = ax — 2 eival epamtopévn
g f(z) = bz® — lotoz = 1.

Amavinon Zx6AL0
O a=2kab=1.
(Ba®poAoyia: -0.50)

O a=1/2kab=3/2.

(BaBpoAoyia: -0.50)
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® a=3/2kab=1/2.

(BaBpoAoyia: 3.00)

O a=3«kab=2/3.

(BaBpoAoyia: -0.50)

BaBpoAoyia epwtnong: 3

Epwtnon: 4

ML TEOLEG TLHEG TWV TIapapéTpwy a kau b to moAuvwvupo p(z) = 1 + a(z — 1) + b(z — 1)?
€lvat moAuwvupo Taylor yia tnv

yvpwanéotox = 1;

Amavtnon ZXO0AL0
O a=1/5kab=—4/25.
(Ba®poAoyia: -0.50)
O a=-1/5kab=4/25.
(BaBpoAoyia: -0.50)
O a=-1/5kab=2/25
(BaBpoAoyia: -0.50)
® a=1/5kab=-2/25
(BaBpoAoyia: 3.00)

BaBupoAoyia epwtnong: 3

Epwtnon: 5
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Aivetal To oAoKARpwpa

b
I:/ tan x dz,

pe a < b.

Amdavtnon ZXO0AL0

O Ava = —7/2katb = /2, téte I = 0 apou n tan eivat
TIEPLTTI oUVAPTNON G auto to Sldotnua.

(BaBpoAoyia: -1.00)

~ AV TO OAOKANPWHA UTIAPXEL, TOTE QVAYKAOTIKA b — a < 7.

(BaBpoAoyia: 2.00)

O Ava=7/2—7/3kab=m7/2+7/3, tétet0
OAOKANpWHA UTIAPXEL.

(BaBpoAoyia: -1.00)

&  Avto ohokApwpa uttapyet, tote I = (b — a) tané ya
karowo & € (a, b).

(BaBpoAoyia: 2.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 4

Epwtnon: 6 (¢
Nar > 1 kat s > 1 Bewpolpe tn cuvaptnon
flz) =(x—2)"(4 —2)°, 2<z <4

Tote

Amavtnon ZX0AL0

~ H f €xel Tomk6 péyloto oto & = 3 av KaL Hoévo av r = 8.

(BaBpoAoyia: 2.00)
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o H f éxeL ToTk6 eNGXLOTO OTO T = 2.

(BaBpoAoyia: -0.50)

4 +
. 27‘ S,r,’l‘ss
min f(IE) =0 maXx f(ZE) = m
(BaBpoAoyia: 2.00)
O
. ,,,,T‘SS
min f(z) =0 max f(z) = ra

(BaBpoAoyia: -0.50)

BaBpoAoyia epwtnong: 4

Epwtnon: 7

Aivetal o pLyasikog aptbpdg z = (1 + \/gz)m OTIoU M €lval PUGCLKOG apLOpaG.

Amavinon ZXO0AL0
~ loxVet Re z # 0 yLa k&6 @uolkd aplbud m.
(BaBpoAoyia: 2.00)
O loxVet Im z #£ 0 ywa kaBe puokd aplbuod m.
(BaBpoAoyia: -0.50)
~ |z| = 2™,
(BaBpoAoyia: 2.00)
O M kaBe uoLkd aplBuod m LoXVEL 2 # 2.
(BaBpoAoyia: -0.50)

> Avm = 6k — 1 ywa kamoto @uotkd apBud k, tote to

TipwteLOV OpLlopa tou z elvat Arg z = ‘%”

(BaBpoAoyia: 2.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 6

Epwtnon: 8 (¢
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Av
2
T
I= / dz,
1 V2 -1
Amavtnon
O To oAokAnpwpa dev opiletal ytati oto £ = 1 numo
0AOKArpwon ouvaptnon &gv opiletal.
(BaBpoAoyia: -1.00)
4
I=+3.
(BaBpoAoyia: 2.00)
o 1
I=—.
V3
(BaBpoAoyia: -1.00)
~ To 0AOKARPWHA TIPOKUTITEL WG OPLO OAOKANPWHATWY

Riemann.

(BaBpoAoyia: 2.00)

Epwtnon: 9

Av k > 0, tote

1 2—kn
lim (1 + —)
n—00 3n

Amtavtnon

O
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e2k

(BaBpoAoyia: -0.50)

Zx0AL0
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BaBpoAoyia epwtnong: 4

ZXOAL0
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O e3/k
(Ba®poAoyia: -0.50)
O e k2
(BaBpoAoyia: -0.50)
v e /3
(BaBpoAoyia: 3.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 3

Epwtnon: 10

To 6pLo
In(n + 2)
im ——
n—oo In(n + 1)2
Amavinon ZxXOAL0
O elvat loo pe 0.

(BaBpoAoyia: -0.50)

O elvat too pe 1.

(BaBpoAoyia: -0.50)

®  elvatioopel/2.

(BaBpoAoyia: 3.00)

O Sev UTTApXEL.

(BaBpoAoyia: -0.50)

BaBpoAoyia epwtnong: 3

ZuvoAwr BaBpoAoyia aoknong: 38.00
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